. . . Augimopnq
0¢ v102Z H 00§} BMOD0IQ o]
nNYUNSAI IU Blep B[EYS ezURIQ wnipels
NP eads
sidpod 1JOMAZ ZSeWwOo | remooeido
é AeIMONUY zsneje|N "zul femooeido
) waq? 90/000d/ 1820/ M
J
,Nz [ sidpod IMSmaellyd wepy “zul juepelold
NAN3431L VINVMOBYAOdSOOVZ IM3rodd
YeunsAl
Ueuzod ¢¢9 - 19
LG MBZO[IM "IN
NiUBUZOd M UJIYZPOMBIOM
0oiq pkziez s|jodoy|aimMm Jo}semul
€ JU BYZPOMa[om BDBOIQ —
M 6°0 MO 9S0HNA -
NOWZO "N M ¥€¥ 8N M3IMZOQM3rOM 19040 YMOANE374d sluepeZ
(£8 "20d $¢ IU "N "Zp) 1 $86| OO8IN| ¢ BIUP Z YOAUMBINOd Yoemeld |
WIYSIOINY dIMeld O AMBIS | "LE Z 8|UPODZ WIXSIoINe Wameld }Saf AUOJUOIYD Pafold AMOoloIWPazld
Q3NG3S3Y SLHOIH AJOD  3NOZ3ZY1SVZ 3IMSHOLNY YMVYd
|d"0B0.poD MMM MMM INSEMITIINHI Wvav
|d"pbo.pop@OINIY VA3 v a o o a
908 I/ 90§ B+ INOM
¥L 10 1¥Z €9 8Y+ XY4/73L
vOdNIS 00¥—Z9
SZ/91 VONMY3E 'Z ‘N9 In vo emopyaloid
IMSMITIINHD WYAY  S13ID10SVIM esoups!

IY1S0Y Z IUYOZIBIMBU [8DB[0]UIS| BMOIOSONOSAM B[OBINGB) —
npze(z/exiupoyd BlUYIZISIMBU BOB[OIUIS| — I
1UpZo[ |[DANIISUOY [0jeD BMOPNGOP —
BYPEPBU/IUYIZIBIMBU [90B[8IUIS| B]UBMOZOI) —
nsnwny z eysedo —
BUOISBIUAM ADSAM —
8IUBINWPO — MO —
8MOIUZONp 820090d —
UOAMOSNQOINE 301eZ BlUYIZIS|MEU
BYIUPOYD BIUYDZISIMBU —

JUpza[ elUYOZISIMEU —

IUIOAM Op BMOZIP —
[8M0Z0Z88p IfoBZI[BUBY BMOISNAM BIUPNIS —
5[0A1S8MUI OUBMOZI[BYO|Z YOAIQW BU Mofeizp Alswnu —

(a14Zpomalom 1601p BUOIOY pod NIsNdezid BUBIWAM —
IWAMO[IS IUB)dNIS Z ZBIM IBIS Z NJ0Jd SIUBUONAM —
IWAMOIBLS [Weydnis Z Zeim [JIels z njoyd B3IQIqzol —
| |-N epeisneq -

1upze( zpdmely/nyonl Ased —

7, NdAY AMolodo Inw —

Amdzaedel yiuzdmely —

NY8I0S ZPBMEIY —

josowioyonIsiu 8oluelB —

WO GZXZ | AMOUOISQ YIUI0do —

WO ZgX0g AMOpzZelRU YIUZBMEIY —

WO 0EX8 8MOUOIeq 8787190 —

AMOUO}SQ MlUZdMEIY ADB[OIUIS| —

WO 0EX0Z AMOUOLSQ HIUZdMEIY
BUMOID SO —

O

O

'VAN3O3

V

inka

cl

tek od
\
\

)

ajace

043,80
niaj

cz tek

0 po
rowu
s 66\N al

km: OF

+099«0
ulenia

km: O
odmu

w
poczatek przebudowy drogi

—————

ATAANES

i

30 wyspa| |
jaca ruch

deinka

0
h
\
\
\
\

A
ieq

0 konies
cego ruc

8
jac

78,
niaj

R = niesk
km: 0+0
gpowal

12'Ly =01
00 =H
y0°007 =SA
2101 =sx
19T =611
G202 =T
0006 =V

0

+099,

\
\
\
\
\
\
\

\
\
\
\
\
\
\
\
l‘
0
90,00 k1 0
400,00

A
R

-
p———
p——
p——
——

+126,00 koniec

ulenia rowAl

S~ /

.50

1

3.503.50

.50

1

skrzyzowagig z. i} Lipowa

km: 0+142045 ™

~

/

/4

@

/
/

/

/169826216 =R
/| p9522H895 =X

~< 7.

iy =

/0766 =]
269011 =I611
o000y =

N7

~,
/
/
/
/

3
/
~L

@

) ) - ~
? km: 0+142,45 —
7

& /skrzyzowanie.z ul. Lipowa

N
N
WW o >
EO I
3L B ©
EEN o O
@ | W o
Qlo S o
oo m o
8=
35 X
& N
AE TS
< +
—_
2]
I_C
N
o

%

-
-—
p——
p——
p——

0008

/
/
/
/T
/ ~
/ - ~
/ ~
T~ /
~— 7
~— /4
. Va
[/ =
~—_ Z y
. / \
7
\\
7 AN
/ /
7/ 3% /
ols y
~— + N-
X / NS \\
/ &
< Sla: /
N /
R ERN ~ Y /
glom 55 ¢33 A A /
ze S “leg 5 /
3= o % £ 5 ~ ) 7 pad ~N[x =
I [ gy o p LSS 53 S ER (A AN Bl2s /| 353:=%5 8355
lllllllllll - cly S a T ——— S @ ? 3 Wr.,,o / B LS/ mOd%,: 3923 |@
@ | -~ o I s g/ T3 2o @9/x8 |2 x —
2/ Se——— 3 s el / ; = 98 54 2823 B8 3> B3
8/ o T ——— S 3/Sy 7 S5 Sz gs 2288 |5 x oD -
N S — I s —_——— & Sluy IS o3 o 83357 [= 3 S D
o ,TW \\ WO SE— ll'/n,w / ! WQ sm me' lf,% %Mnulv.m M, o mmM mmrn.v N ES
— T __—s======—aoo Bgls) - S HE / L 8 2885 |n & 52 S3 oS N
R o ——====o ssopeo==— ' o [P0/ s S S8 %3 §[oe A=t . TBA2SIRE [y & 2 S5 T3 N
22 T S=ag Y S \ g S T2 g B Sz Ee
n = e RN L o | i3 s o
o = N\ /282 5 %E ©g
SN z <] 5 e =
05 o — Sl L New [T Ao | T o e g
X mu: Wu -2 I3
R o o G . vl [ T e X TRl o L
S = ® 000z 00%
= o 0
—— N w -
N — 2 % 000z WETHHI~~@W|}p>——__ I Yle e e S M X _ 04/ ____________—=db====
D r>x 2 i e
T ]I e ¥ a7 g _
> © @l g > le QW Tree—e—— | = N
=) A Wl T D S ey RTer ¥ TN A N LI Ot AR e Bt e = J/GR L5 N (2 | S T T ——To ———po . N <~ TN ST —— - s Mo ey (= ————TETS
& - N s Glo 3 S ER N ek NS R T T e e N = R - —— 7SR - (SETS TN 2B - WS RNCENGVAN (R B
~8 |&¢8 g S o TR, —ee== S 2
a2 S = FO TS o, U0 T o=z 7 NN[x o QI TSSss==
———— e o - ~| = ——= A a ©/N|x= O S==4C
m—————=___ = N < R ENR =~ 7 o3 3 o235 ~ S==
ST -l <2 E 2 8o N S, x| 5o = VARG ISS S v/ PR TP R e~ ey e s~ — S A AV =
IIII/II © = %MO 00" m,,w‘m o/__/uu M Wim __ M W,,Wl N B T wyn D\yl |||||||||||||||||||||||||||||
-l - Y = S = ST a2 =
° S £ oG IS E 33 g pey HIT s °
< S s 05s &r%e 22 ) ® Slheld 23 Sre ES =5 N
N S—— sloo 8 9 NESEE I ] N oo o s <
X II'//I/I S| <o Lok m.,w > / / o«w 3 Qw 78 W S M,.% 8 8|y [==) .l\\.l\\@.ll.
o T~/ | & 7[8 E S R s s A2 5SBLIE For>2 =¥ o2 = bl
=7 BS I8 = S 38238 82983 A §(3 ¢S &
& ————l T s > = 8= oS S =
/ £/ R e 3EE gEfe /i : S %
12y =01 / Sl 17y 0] NI 7 5 X ! d 3 =
= = N / Q @z ~ X
‘ \ 3 / ¢ & \ \ M nm.bw .W \ - m
v00 =H / \ : / 700 =H \W\ mmwm .. .*O. -
2 [ (N N2 w
P00y =SA ! 5 £0°00% =SA i < ! 8 z
‘ / ‘ / | S s
201 =S / \ |/ chn=sx ; / Y b
4 f
yI19'7 =(60) / /66810 =(616 \ ! v
G202 =1 / \ / onoud M i
D
/ ‘ ]
0006 =Y ! J / 0006 =Y I e -
L /\ J v/ B\ =0] 00y
) — ‘
/ W0)07 | 800 =H 1162LE =K
2 L L /Y S N e e i D . ‘
/ 8008¢ 12'096€895~=
(
4
! eril A BILS =1
! = '
/ L 78652 =01 9661'81-=[010
98'ee = 092 =
00082 =d

N

——
p——
-
—

y/1S =01

800 =H
80'082 =SA
£Vl =SX

78662 =67

98‘ce

>
ol =
2| El
Slo °
llllllllllll 2w 3
llllllllllllllllllllll k,f,l s
llllllllllllllllllllllllllllllll %:U M
lllllllll ol
%#w N ]
Sp N ]
= = !
3E @ “
| 0 !
T
7 I
s |
: |
|
|
|
|
|
|
|||||| |
l |
l
- —
\\\\\ |
\\\\\\ “
g o
= ol o o |
8 g < I
3 DO 3 o |
- e s o |
x ko)
L= =R 0|8 Loh L 2 ]
Mg ———————— = I - ~ |3
oI - S 78 SE
8 = olo ®|0
43 A Qs x| d
[a) 2 + = 213 Slo
|5 E F s 1|2
g 2ls £Ela mm S
Y Q= S| mid
0 e aie)
o oz &g
: 8 x¢|3 els
3 © wElg Ela
R o 9
“© 0 C
! o
e < <

6¥'Ey =01

Y PIB9062LE =(DA wgwm@ mm "
‘cp = £1'2186895 =(K)X .
! mv\ -m: 4 S0'vy =7 /901 =5X
wodwmo-m” geL8'el =610 Ge92'2 =61
o - 00°00€ = €612 =1
1901 =SX ‘ B
\ 00°08 =V
GE92'2-=(67) "
£ET2 A1 :
0008’ =V

o/ AL

700 =

koniec przebudowy drogi wojewodzkiej 0+694,§2




